Дата проведения:  3.12.2020
Место:  школьная  библиотека
Форма  проведения: игра - викторина
Цель: Расширить  и  углубить  знания  о  родном  крае. 
Воспитание  таких чувств,  как  любовь  к  Родине,  гордость  за  славное  прошлое  нашего  края.
Задачи:-  развитие  интеллектуального  уровня уч-ся;                                                                                                                                                    - развитие  умения  работать  в  коллективе;
- проявить  смекалку и находчивость;
- получить  удовольствие от  мероприятия.
Мероприятие  было  подготовлено  целенаправленно  для  уч-ся  8  кл. Мероприятие  проведено  в  форме  викторины. Подготовка  осуществлялась  в  течение  недели,  подготавливались  необходимые  материалы  для  работы,  оборудование.  
Во  время  подготовительной  работы  предусматривалось,  чтобы  в  ходе  мероприятия  предоставлялась  возможность  убедиться  в  результативности  совместных  усилий,  необходимости  взаимопомощи,  испытать  радость  от  действия  сообща,  что  развивает  чувство  коллективизма  и  способствует  сплочению  группы.  Для  проведения  мероприятия  были  соблюдены  гигиенические  требования: подготовлены  столы,  необходимый  инвентарь.
Мероприятие  началось с  приветствия,  что  способствовало  организации  содержательного  досуга,  создание  праздничной  атмосферы,  положительного  эмоционального  настроения. Весь  ход  мероприятия  был  пронизан  чувством  патриотизма. Большое  внимание  уделялось  истории  нашего  края. 
На  мероприятии  уч-ся  проявляли  активность.  Контакт  с  уч-ся  был  взаимным,  дети  ушли  с  хорошим  настроением. План  реализован  полностью,  длительность  мероприятия  и  умственная  нагрузка  соответствовала возрасту.  В  конце  мероприятия  подведен итог. Игрокам были вручены призы.  Считаю,  что  поставленная  мною  цель, достигнута.





    
