[bookmark: _GoBack]  По решению общешкольного Родительского контроля по питанию в МОУ «Турунтаевская СОШ №1» было организовано посещение столовой родителями из разных классов. Составлен график посещения, и в период с 08.11.2021 г по 09.12.2021 г один представитель от класса из родителей мог произвести контроль организации питания в школе. 
Также представитель от класса мог попробовать пищу, приготовленную для школьников, оценить вкусовые качества блюд и т.д. Родительский контроль проводил опрос ребят в столовой на предмет удовлетворенности и качеством приготовленной пищи. Все свои впечатления и комментарии представители родителей оставляли в специальную тетрадь для отзывов.
Повара и работники школьной столовой всегда соблюдают все требования Роспотребнадзора и нормы СанПина. В настоящее время, в условиях распространения коронавирусной инфекции, работник школьной столовой находятся в очень сложных условиях и всегда стараются сделать все на высшем уровне! Спасибо нашим поварам!
В целом, родители остались довольны от организации и качества питания в школьной столовой и они уверены за здоровье своих детей!
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