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С 1 сентября Турунтаевская школа как и все школы России переходит на работу по обновленным Федеральным образовательным стандартам. Поэтому сегодня одним из вопросов общего родительского собрания является вопрос о переходе на новые ФГОС.

А начать мне бы хотелось с разъяснения того, что представляет собой Федеральный государственный образовательный стандарт.
· Прежде всего необходимо отметить,  что ФГОС определяет требования к программам образования, образовательным результатам школьников.
· С учетом требований к образовательным результатам, указанных во ФГОС разрабатываются учебники, методички, контрольно-измерительные материалы, тексты заданий для ОГЭ и ЕГЭ.
· ФГОС обеспечивает создание единого образовательного пространства по всей России. Считается, что оно обеспечит комфортные условия обучения для детей при переезде в другой город.
· Также ФГОС обеспечивает преемственность образовательных программПредполагается, что каждый ученик на предыдущей ступени обучения получает все знания, необходимые для перехода на следующую. Иначе говоря, нельзя перейти в пятый класс, не владея знаниями и умениями начальной школы. 

В зависимости от уровня образования выделяют следующие ФГОС
- ФГОС начального общего образования,
- ФГОС основного общего образования,
- ФГОС среднего общего образования,
- ФГОС обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

С 1 сентября 2022 года школы в 1-х и 5-х классах переходят к реализации третьего поколения ФГОС НОО и ФГОС ООО.
Первое поколение ФГОС были приняты в 2004 году и назывались государственными образовательными стандартами. Аббревиатура ФГОС ещё не использовалась. Основной целью Стандарта 2004 года был не личностный, а предметный результат. Во главу ставился набор информации, обязательной для изучения. 

ФГОС второго поколения разрабатывались с 2009 по 2012 год и действуют до 2020 года. Акцент в них сделан на развитие универсальных учебных умений.

[bookmark: _Hlk102558710]Переход на новые образовательные стандарты третьего поколения будет осуществлён в сентябре. Отличительной чертойФГОС третьего поколения являются чёткие требования к предметным результатам по каждой учебной дисциплине.

На слайде в качестве примера того, как определяются четкие требования к предметным, приведены предметные результаты по математике в начальной школе.

ФГОС третьего поколения определяют чёткие требования не только к предметным результатам по каждой учебной дисциплине, но и требования к личностным и метапредметным образовательным результатам. Если в старых стандартах эти результаты были просто перечислены, то в новых они описаны по группам, с указанием критериев.

На слайде в качестве примера приводится конкретизация универсального учебного познавательного действия: работа с информацией.

Теперь с таким подробным и конкретным описанием планируемыхрезультатов педагогам будет проще организовывать на уроках системуформирующего оценивания. А заместителю директора – проконтролироватькачество обучения.

На следующем слайде представлены памятки для родителей, информирующие о переходе на новый ФГОС. Памятки размещены на сайте школы, в разделе «Переход на новый ФГОС».

На сайте школы в разделе «Переход на новый ФГОС» также имеются ссылки на тексты ФГОС НОО и ФГОС ООО.
